
DIE FASZINATION EINER LEGENDE
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Höchstleistungen  
sind kein Zufall
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Dieser besondere Spirit ist es, der Mobil 1™  
zu der Legende gemacht hat, welche bis 
heute Motorenbegeisterte auf der ganzen 
Welt in ihren Bann zieht. 

Wir versuchen, das technisch Unmögliche 
möglich zu machen, forschen unablässig, um 
aus jedem Tropfen den größtmöglichen 
Nutzen zu generieren und freuen uns über die 
Höchstleistungen, die andere mit uns feiern.

Erfahren Sie mehr über einen  
Superlativ. Mobil 1.
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Stand Oktober 2018

Maximale Performance erfordert den Willen,  
ans Limit zu gehen, Grenzen zu verschieben und 
mehr zu leisten als notwendig.
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Mobil 1™ macht Bentley zum 
Wolkenstürmer
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Pikes Peak International Hill Climb,  
Rocky Mountains, 24. Juni 2018 

Nach nur 10 Minuten und 49,9 Sekunden bleibt die 
Uhr für Rhys Millen und seinen Bentley Bentayga 
stehen – ein neuer Rekord für Serien-SUV bei dem 
wohl anspruchsvollsten Bergrennen der Welt.

Möglich wurde dieser Erfolg nicht zuletzt durch das 
serienmäßig verwendete Motorenöl: Mobil 1.
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Aus Leidenschaft 
geborene Leistung 

Ob Le Mans oder Landstraße – Mobil 1 garantiert Höchstleistung

Porsche zu fahren war schon immer etwas Besonderes. Wie keine andere Automobilmarke verkörpert die 
Zuffenhausener Sportwagenschmiede Leistung und Sportlichkeit. Bis jetzt wurden weit über eine Million 
Fahrzeuge schon werksseitig mit Mobil 1 befüllt. Damit Besitzer lange Freude mit ihrem Auto haben,  
setzt Porsche seit mehr als 20 Jahren auf die herausragenden Produkteigenschaften von Mobil 1. 
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Mobil 1, ein Mythos 
und das Triple

Le Mans, Frankreich, 18. Juni 2017

Nach einer grandiosen Aufholjagd fährt der Porsche 919 Hybrid beim berühmtesten Langstreckenrennen 
der Welt von Position 55 auf den ersten Platz und sichert dem Team den dritten Sieg in Folge.  
Ein Erfolg für die Ewigkeit. Für den Schutz der Motoren und die optimale Leistungsentfaltung vertraut  
der Rekordsieger auf Mobil 1.
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So gut wie neu  
nach 500.000 Meilen

Mobil 1 Research Center,  
New Jersey

Der Motor eines Toyota Camry läuft mit 
durchschnittlich 65 Meilen pro Stunde ein 
Jahr lang auf dem Prüfstand. Nur die regu-
lären Ölwechsel unterbrechen alle 10.000 
Meilen diesen Langzeittest. Nach insgesamt 
500.000 Meilen wird der Motor in seine 
Einzelteile zerlegt und genauestens unter- 
sucht. Das Ergebnis: Dank des herausragen-
den Verschleißschutzes von Mobil 1 befinden 
sich sämtliche mit dem Öl in Berührung 
kommenden Teile immer noch innerhalb der 
Toleranz für Neuwagen.
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Maximaler Schutz  
für brutale Kraft wannaGOFAST 

1/2 Mile Racing Event

Vom Tuningspezialisten Underground Racing 
aus North Carolina veredelte Sportwagen wie 
der Lamborghini Huracán bringen es auf über 
2.000 PS. Für den Schutz der hochgezüchte- 
ten Motoren, in denen Betriebstemperaturen 
von über 400 °C herrschen, vertraut Under-
ground Racing auf Mobil 1.  
So werden gemeinsame Erfolge möglich, wie 
beim wannaGOFAST Beschleunigungsren- 
nen 2015: 238,6 MPH (338,99 km/h) nach nur 
einer halben Meile – Weltrekord.
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Beständig, 
wo es drauf ankommt
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Las Vegas und Moskau –  
Metropolen die für eins bekannt sind: Stau

Beide Großstädte sind mit massivem Verkehrsaufkommen und extremen klimatischen Bedingungen 
konfrontiert. Glühend heiße Sommer, eiskalte Winter. Vor allem die Motoren der Taxis werden hier 
enorm beansprucht. Fast rund um die Uhr im Betrieb, Stop & Go mit langen Leerlaufzeiten und 
geringen Durchschnittsgeschwindigkeiten, jeden Monat mehr als 10.000 Kilometer. Gerade hier kann 
Mobil 1 seine ganze Stärke ausspielen. In beiden Städten bewies unser Hochleistungsschmierstoff in 
Langzeittests seine herausragenden Schutzeigenschaften. Selbst nach über 100.000 Kilometern 
wiesen die Motoren der Testfahrzeuge weder relevante Rückstände noch nennenswerte  
Abnutzungen auf.
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Ikonen wahrer Leidenschaft  

Magnus Walker ist Modedesigner, Stilikone – und einer der glühendsten Porsche-Fans überhaupt. 
Rund 40 Exemplare umfasst seine weltweit einzigartige Sammlung.  
Sein Credo: Fahre jeden Tag ein Rennen, und wenn es sein muss, gegen dich selbst. Und so, wie  
er der Leidenschaft für Porsche verfallen ist, schwört er auf das Motorenöl, mit dem viele seiner 
Porsches bereits vom Werk aus befüllt wurden: Mobil 1. Leidenschaft verbindet.

Porsche im Herzen,  
Mobil 1 im Sinn
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Einmal um Australien – 
ohne Ölwechsel

Mit dem schnellsten Serien-Pick-up der Welt

Als die V8 Supercar Legende Mark Skaife im Oktober 2006 aus seinem HSV Z Series Maloo  
R8 UTE steigt, liegen 37.000 Kilometer hinter ihm. In nur sechs Monaten hat er ganz Australien 
umrundet, ist über Autobahnen, durch Wüsten und über Berge gefahren.  
Vom Stop & Go in den Großstädten bis hin zur Bestzeit auf der fliegenden Meile, die er sich 
unterwegs sichert. Sein Wagen absolviert diese extremen Belastungen ohne einen einzigen 
Ölwechsel. Von Anfang bis Ende vertraut er auf unsere Nummer 1 – Mobil 1.
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Das Elixir   
der Königsklasse

Melbourne, Monza, Monaco –  
Rennsport ist die DNA von Mobil 1

Rennwagen in der Formel 1 erreichen Geschwindigkeiten jenseits von 370 km/h.  
Rasant beschleunigt, mit extremen Lastwechseln bewegen sich in ihren  
Triebwerken rund 4.000 Teile bei bis zu 15.000 UpM. Während der Pilot seinen  
Boliden über den Parcours jagt, fließt das Öl unaufhörlich durch den Motor.  
Es schmiert und schützt dabei beinahe alle Komponenten. Fahrer und Ingenieure  
müssen der Performance ihres Hochleistungsschmierstoffes 100%ig vertrauen.  
Darum verlässt sich das Team Aston Martin Red Bull Racing auf Mobil 1.
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